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1. Äîêàæèòå, ÷òî ôóíêöèÿ f(x) =
1 + sin x− cosx

1 + sin x+ cosx
, x ∈

(
−π

2
;
π

2

)
� íå÷åòíà.

2. Øîí íàçâàë ïÿòü òðåõçíà÷íûõ ïðîñòûõ ÷èñåë, à Ðîìà ïîñ÷èòàë èõ ïîïàðíûå ðàçíîñòè. Îáÿ-
çàòåëüíî ëè îäíà èç ðàçíîñòåé äåëèòñÿ íà 12?

3. Ìîæíî ëè êàêèå-íèáóäü 10 ïîñëåäîâàòåëüíûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë ðàñïîëîæèòü íà êàðêàñå
òåòðàýäðà � ïî îäíîìó ÷èñëó â âåðøèíàõ è ïî îäíîìó ÷èñëó â ñåðåäèíàõ ðåáåð � òàê, ÷òîáû
â ñåðåäèíå êàæäîãî ðåáðà ñòîÿëî ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå ÷èñåë, çàïèñàííûõ íà êîíöàõ ýòîãî
ðåáðà?

4. Ñêîëüêî ðåøåíèé èìååò ñèñòåìà óðàâíåíèé
x+ y2 + z4 = 0,

y + z2 + x4 = 0,

z + x2 + y4 = 0?

5. Òî÷êè A0 è B0 ëåæàò âíóòðè ïàðàëëåëîãðàììà ABCD, à òî÷êè C0 è D0 � âíå åãî. Èçâåñòíî,
÷òî âñå ñòîðîíû âîñüìèóãîëüíèêà AA0BB0CC0DD0 ðàâíû. Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êè A0, B0, C0, D0

ëåæàò íà îäíîé îêðóæíîñòè.

6. Â ñòðàíå N ãîðîäîâ. Íåêîòîðûå ïàðû ãîðîäîâ ñîåäèíåíû äâóñòîðîííèìè àâèàðåéñàìè, êàæ-
äûé ðåéñ èìååò öåíó, áîëüøóþ 1000 òóãðèêîâ, ïðè÷åì èç ëþáîãî ãîðîäà ìîæíî äîáðàòüñÿ äî
ëþáîãî äðóãîãî (âîçìîæíî, ñ ïåðåñàäêàìè). Êîìïàíèÿ ïóáëèêóåò ñáîðíèê, â êîòîðîì äëÿ êàæ-
äîé èç N(N − 1)/2 ïàð ãîðîäîâ óêàçàíà ìèíèìàëüíàÿ öåíà, êîòîðóþ íàäî çàïëàòèòü, ÷òîáû äî-
áðàòüñÿ îò îäíîãî èç íèõ äî äðóãîãî; â êîíöå ñáîðíèêà óêàçûâàåòñÿ ñóììà âñåõ ýòèõ N(N−1)/2
÷èñåë. Â íåêîòîðûé ìîìåíò êîìïàíèÿ óìåíüøèëà ñòîèìîñòü îäíîãî èç ðåéñîâ íà 1000 òóãðè-
êîâ. Äîêàæèòå, ÷òî èòîãîâàÿ ñóììà â íîâîì ñáîðíèêå áóäåò îòëè÷àòüñÿ îò ñòàðîé íå áîëåå, ÷åì
íà 250N2 òóãðèêîâ.


